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В рамках договоренностей руководства ГБУ МФЦ Москвы с ректором Академии акварели и изящных искусств в МФЦ района Ярославский открылась выставка картин Народного художника России Сергея Андрияки. Выставка, на которой представлено порядка 20 произведений, рассчитана на месяц.
А в МФЦ района Тимирязевский выставка картин Сергея Андрияки завершает свою работу и готовится к переезду в другой многофункциональный центр. Она оказалась очень популярна у посетителей. Вот какой отзыв оставила жительница Тимирязевского района Татьяна Зубкова: «Обратилась в МФЦ Тимирязевский и была приятно удивлена — пока шла в зал как будто побывала в картинной галерее. Прекрасное впечатление от посещения МФЦ!».
Напомним, в рамках летнего краудсорсинг-проекта «Мой офис госуслуг» было организовано обсуждение, как визуально оформить офисы МФЦ, какие картины и рисунки разместить на стенах, чтобы посетителям было комфортно коротать свое время, ожидая получения госуслуг. В итоге в ряде центров госуслуг столицы уже работают выставки профессиональных художников, педагогов и учащихся школ искусств, проводятся мастер-классы.
Для справки
Сергей Андрияка — художник-акварелист и педагог, Народный художник РФ, основатель и руководитель Школы акварели собственного имени (с 2012 г. — Академия акварели и изящных искусств Сергея Андрияки). С 1985 г. по настоящее время состоялось свыше 500 его персональных выставок. Многие работы художника находятся в крупнейших музеях мира и частных собраниях.
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