В День города московские рестораны получают в два раза больше прибыли
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5 и 6 сентября в Москве пройдет День города. Руководитель столичного департамента торговли и услуг Алексей Немерюк сообщил о вероятном росте прибыли предпринимателей, занятых в сфере общественного питания.

Как показывает практика, во время проведения массовых гуляний в Москве, оборот кафе и ресторанов в районах проведения мероприятий значительно вырастает и достигает одного миллиарда рублей, в то время как обычно он не превышает 500 миллионов. По словам Немерюка, проведение праздников и фестивалей в Москве положительно влияет на развитие бизнеса в столице.

В День города ожидается рост оборота пунктов общественного питания приблизительно в два раза. Средний чек при этом увеличивается до 1000 рублей с человека. Представители департамента культуры сообщили, что на День города в Москве ожидается около десяти миллионов гостей.

Мэр Москвы Сергей Собянин считает, что Москва стала более популярна среди жителей именно как место отдыха. Если раньше большинство москвичей уезжали за город на выходные, то теперь наоборот посещают фестивали и праздники в центре города.
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