В ГКБ им. Е. Мухина посадили аллею сирени сорта «День Победы»
16.05.2017
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Праздничные мероприятия к Дню Победы провели для пациентов больницы имени Е.О. Мухина и жителей района Новогиреево сотрудники ГКБ.

В мероприятии приняли участие представители профсоюза здравоохранения города ВАО и Москвы, которые поздравили ветеранов и сотрудников больницы с праздниками. С поздравлениями с Днем Победы выступил и главный врач больницы Александр Извеков. Как рассказала корреспонденту интернет-газеты «Наш район Новогиреево» председатель профсоюза ГКБ им Е.О. Мухина Мария Лопухина, самыми почетными гостями на празднике были ветераны: почётный житель района Новогиреево, участник войны Мансур Валиев и Елена Орлова, проработавшая в женской консультации больницы почти полвека. На площади перед главным зданием больницы гостей встречал гармонист. На празднике танцевали «Яблочко», пели «Смуглянку» и «Синий платочек», пили душистый чай с пряниками из огромного двухведёрного самовара, дегустировали солдатскую кашу.
«Конечно, говорили о войне, о тяжёлых послевоенных годах, были стихи и песни о войне и победе», - добавила Мария Лопухина.
Одним из самых впечатляющих событий этого дня стала высадка администрацией больницы пятнадцати кустов сортовой сирени, выведенной в питомнике специально к празднику Победы. Теперь в больнице есть собственная аллея Победы.
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